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تمارين (1-1):  النسبة والتناسب
                                    صـ 24 ـــ                            - 1 -
	4)   R    =   2   

      W         3  

 R + W  =  2 k + 3 k  

    15     =  5 k 

     k      =  3  

( R  = 2( 3 ) = 6 

    W = 3( 3 ) = 9
( عدد الكرات الحمراء تساوي ( 6 ) والكرات البيضاء تساوي ( 9 ) .

 -لإيجاد عدد الكرات الحمراء و البيضاء بعد الزيادة : 

    R1    =  1  

    W1       1

 R1 + W1 = k + k 

 20 = 2 k  

 k = 10 
عدد الكرات الحمراء المضافة إلى الصندوق:

10 – 6 = 4 

عدد الكرات البيضاء المضافة إلى الصندوق:

10 – 9 = 1  

( يجب إضافة 4 كرات حمراوات و واحدة بيضاء .
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5) a)  1.2 =   6  
           5     25

 - تكون تناسباً : وذلك بضرب طرفي النسبة الأولى في (5 )  . 

حل آخر
  1.2 ( 25 ) = 5 ( 6 )

        30     =    30 

( يوجد تناسب من خاصية ( 1 )



	1)            A1 , A2نفرض العددين 
A1  =  7
A2        9

  A1 + A2 = 7k + 9 k 

    160    =    16 k  

       k     =    10

( A1 = 7( 10 ) = 70 

    A2 = 9( 10 ) = 90


2)         . سرعة السيارة الأولى أكبر          

 للتحقق :                                  
     s1  =   8 
     s2       5

     s2  = 5 k
   120 = 5 k
      k  = 24

→ s1 =   8 x  24  

     s1 = 192  Km/h


 3)                       c

                         4k
                          a                     b

                                 5k  

مساحة المثلث= ½x القاعدة x الإرتفاع

  Area   = ½ x B x H 

 240.5  =½ x 5k x 4k
240.5 = 10k2 

     k2     =  240.5 

                   10 

      k2    = 24.05
     k      = 
[image: image4.wmf]  

     k      =  4.9
(ab ( B )= 5(4.9 ) = 24.5m

   ca ( H )= 4(4.9 ) = 19.6m


تمارين (1-1):  النسبة والتناسب

                                    صـ 24 ـــ                            - 2 -
	15 x = 2.08 + 10 

 15 x = 12.08

      x = 12.08
             15

      x = 0.81

 

c)  5 x - 4  =   8 x + 1     
         3             7

 ( 5 x – 4 )( 7 ) = ( 3 )( 8x+ 1)

 35 x - 28         = 24 x + 3

 35 x - 24 x      =  3 +28
11 x = 31

     x = 2.82

 

d)  2 x + 15  =   9      
     3 x + 8         5

( 2 x + 15 )( 5 )=(3 x + 8)( 9 )

 10 x + 75   = 27 x + 72

 10 x- 27 x    = 72 -75 

     17 x       = 3

          x       = 0.18

 

8) a) 25 x2 – 169 y2 = 0

         25 x2 = 169 y2

              x2 = 169

              y2       25

              x  = 13
              y      5

(  x : y = 13 :5


b) 14.4 y2 – 49 x2 = 0

        49 x2 = 14.4 y2

             x2 = 14.4

             y2       49

             x  = 1.2
             y     7

             x  =   6 

             y     35

(  x : y = 6 :35


	b)  2   ≠  4
     5      15

 - لا تكون تناسباً .


c)  2    =      3.6  
     7          12.6

  - تكون تناسباً : وذلك بضرب طرفي النسبة الأولى في ( 1.8 )  .


d)  2  =  30   =  2.6 
     3      45       3.9

 - تكون تناسباً : وذلك بضرب طرفي النسبة في ( 1.3, 15 ) على التوالي  . 


6)   2   =  8  ,   4   =  16  ,  
      4      16      8       32

 2   =  4  ,   4   =  8  , 2   =  4

 16    32     16    32   8      16 

2   =  16 ,   4   =  16 , 8   =32

4       32     2        2    4     16

 16  = 32 ,   4   =  8  , 8  = 16

  2       4      16    32   2      4 

 4   =  32  .

 2       16   


7) a)  x  =   0.34    
         5       0.3

 ( 0.3 )( x ) = ( 5 )( 0.34 )

     0.3 x     = 1.7

           x     = 5.67

 

b)  3 x - 2  =   0.52     
         4             5

 ( 3 x - 2 )( 5 ) = ( 4 )( 0.52 )

 15 x – 10 = 2.08 


تمارين (1-1):  النسبة والتناسب

                                    صـ 24 ـــ                            - 3 -
	    p1 + p2   =   15 a + 23 a 

   60 000   =   38 a  

        a       =   60 000  

                         38

        a       =   1578.947

( p1 = 15 (1578.947 )

          = 23684.21053

          ≈ 23684 $
    p2 = 23 (1578.947 )

          = 36315.78947

          ≈ 36316 $

11) 40 (
      (  40   =  2    

          100      5

2)  15 (
      (  15   =  3    

          100     20

3)  45.5 (
      (  45.5   =  455  =  91     

            100      1000    200

4)  22.5 (
      (  22.5   =  225  =  9    

            100      1000    40


طريقة الحل ( a ):                  
12)
  (  3    (    (   (      4    (     

  ( SHIFT (      =
a) 3/4      (  75 (
b) 33/58  (  56.90 (
c) 11/13  (  84.62 (
d) 15/17  (  88.24 (
	c) 19.6 y2 – 2.5 x2 = 0

        2.5 x2 = 19.6 y2

              x2 = 19.6

              y2       2.5
              x2 = 196

              y2       25

              x  = 14
              y      5
    (  x : y = 14 :5


d) 8 x3 = 0.027 y3 

       x3 = 0.027

       y3          8

     x =    

     y

     x  =   3
     y     20

· x : y = 3 :20

9)     x نفرض أن عدد الهواتف الآسلكية =
      72     =  11
    1224        x

(72 )( x ) = ( 1224 )( 11 )

    72 x   = 13464

         x = 187 هاتف

10)  
- نفرض أن ربح مبارك p1   و ربح 

محمد p2   .       

- نسبة أموال مبارك إلى محمد :

→  15000 = 15
      23000    23



تمارين (1-1):  النسبة والتناسب

                                    صـ 24 ـــ                            - 4 -
	- نسبة التبرع  = 2400 ×  15
                                 100

                  = 360 علبة

- الباقي بعد التبرع = 2400 -  360 

                      = 2040 علبة
سعر بيع الباقي بعد التبرع –
 = 2040 x 0.250 = 510 BD

ثمن البيع             =    ثمن الشراء 

  100             100نسبة الربح + 

400 =        510 

100     100 + X

100 + X  =  100 ( 510 )
                      400

           X  =  127.5 – 100

           X  =  27.5 %
   (                              (

	13) a) 72(  of  BD 65

           x = 65 ×   72
                          100

           x = 46.8 BD


B) 23(  of  50.3 m

            x = 23 × 50.3
                          100

            x = 11.57 m
c) 10.6 (  of  32 Kg     

           x = 10.6  ×  32
                             100

           x = 3.39 Kg


d) 39.7 (  of  56 L        

           x = 39.7  × (56)
                             100

           x = 22.23 L


14) - نطرح المبلغ الكلي من أجرة الخط لإيجاد المكالمات( الداخلية + الخارجية )

    69.5 – 6 = 63.5 BD 

- قيمة المكالمات الداخلية :                 

     x = 63.5 ×  10.2
                       100

     x = 6.477 BD

- أجرة المكالمات الخارجية :   

63.5 – 6.477 = 57.023 BD 

15) عدد العلب  =100 × 24  

                  = 2400 علبة  

- سعر العلب  = 100 × 4 

                 = 400 BD            
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